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Analyse de votre infrastructure
Les procédures décrites dans cette rubrique sont celles que vous pouvez utiliser pour
effectuer une analyse de parties de l’infrastructure de votre environnement. Les étapes,
les vues et les données que vous rassemblez dans cet exercice utilisent des objets de
calcul virtuel comme exemple. L’analyse des autres ressources de votre environnement
suivra des étapes similaires en utilisant des compteurs pertinents pour chaque ressource
spécifique. L’objectif de cet exercice est de vous familiariser avec les nombreuses
options offertes par Insight pour contrôler et comprendre les caractéristiques des
ressources de votre data Center.

Description de la tâche
Voici quelques-unes des actions que vous pouvez effectuer pour analyser l’état de votre infrastructure :

• Observez le comportement d’un objet au fil du temps

• Comparez les mesures d’un objet aux mesures des 10 principaux objets similaires

• Comparer les numéros des objets

• Comparer les 10 principaux objets par rapport à la moyenne

• Comparez les mesures A et B pour de nombreux objets pour montrer des catégories et des anomalies

• Comparer une plage d’objets à d’autres objets

• Utilisez une expression pour afficher les mesures non disponibles dans l’interface utilisateur Web

Vous pouvez créer toutes ces vues d’objets de votre infrastructure dans un tableau de bord à l’aide de widgets
pour chaque analyse effectuée. Les tableaux de bord peuvent être enregistrés pour vous permettre d’accéder
rapidement aux données actuelles de votre infrastructure.

Observez le comportement d’un objet au fil du temps

Vous pouvez observer le comportement d’un seul objet pour déterminer si celui-ci
fonctionne dans les niveaux opérationnels attendus.

Étapes

1. Utilisez une requête pour identifier la machine virtuelle qui fera l’objet de l’analyse : Query > + Nouvelle
requête > machine virtuelle > "nom"

Si vous ne renseignez pas le champ de nom, toutes les machines virtuelles sont renvoyées. Sélectionnez
la machine virtuelle que vous souhaitez utiliser dans cet exercice. Vous pouvez le sélectionner en faisant
défiler la liste des machines virtuelles.

2. Créez un nouveau tableau de bord pour les informations que vous souhaitez collecter. Dans la barre
d’outils, cliquez sur tableaux de bord > +Nouveau tableau de bord.

3. Dans le nouveau tableau de bord, sélectionnez variable > texte.

a. Ajoutez le nom de la machine virtuelle de votre requête en tant que$var1 valeur.
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b. Cochez la case.

La variable est utilisée pour permuter facilement entre les différents ensembles d’objets que vous
souhaitez analyser. Dans d’autres étapes de votre analyse, vous pouvez réutiliser cette variable pour une
analyse supplémentaire par rapport à la machine virtuelle sélectionnée initialement. Les variables
deviennent plus utiles lors de l’identification de plusieurs objets.

4. Ajoutez un widget graphique linéaire au nouveau tableau de bord : widget > graphique linéaire.

a. Remplacez le type d’actif par défaut par la machine virtuelle : cliquez sur machine virtuelle > latence-
Total.

b. Cliquez sur Filtrer par > Nom > $var1.

c. Modifier la période sur le tableau de bord : remplacer l’heure du tableau de bord > activé > 7 jours.

Vous pouvez modifier la durée de l’affichage à l’aide de l’une des sélections prédéfinies ou en
spécifiant une plage horaire personnalisée.

+ le tableau de bord affiche le IOPS-Total de la machine virtuelle pour la période que vous spécifiez.

5. Attribuez un nom au widget et enregistrez le widget.

Résultats

Votre widget doit contenir des données similaires aux suivantes :

La machine virtuelle affiche une période de latence anormalement élevée pendant une courte période dans les
7 jours qui s’affichent.
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Comparez les objets avec les 10 principaux totaux de
latence à la latence moyenne pour tous les objets similaires

Vous pouvez comparer les machines virtuelles avec la latence totale du top 10 à la
latence totale moyenne pour identifier celles qui sont extrêmement hors de la plage
moyenne. Ces informations peuvent aider à prendre des décisions pour équilibrer les
charges de travail sur les machines virtuelles.

Étapes

1. Ajoutez un widget avec un graphique de zone empilée au nouveau tableau de bord : widget > graphique
de zone empilée

a. Définissez le périphérique par défaut sur machine virtuelle : cliquez sur Storage > Virtual machine >
latence total

Le widget affiche le graphique des temps de latence totaux, pour toutes les VM, pour 24 heures dans
un graphique des zones empilées.

b. Créez un deuxième affichage dans ce widget qui affiche la moyenne totale de latence pour toutes les
machines virtuelles : widget > graphique linéaire

c. Définissez le périphérique par défaut sur machine virtuelle : cliquez sur machine virtuelle > latence-
total

Le widget affiche le total de latence pour la période de 24 heures par défaut à l’aide d’un graphique en
courbes.

d. Cliquez sur X dans la barre Roll up et sélectionnez Afficher > Top > 10

Le système affiche les 10 principales VM en fonction de la latence totale.

2. Pour comparer la latence totale moyenne pour toutes les machines virtuelles aux 10 opérations
d’entrée/sortie par seconde les plus populaires, procédez comme suit :

a. Cliquez sur +Ajouter

b. Remplacez le périphérique par défaut par la machine virtuelle : cliquez sur Storage > Virtual machine
> IOPS total

c. Cliquez sur X dans la barre Roll up et sélectionnez Afficher > Top > 10

Le système affiche une latence élevée pour les 10 objets et affiche la latence moyenne dans un
graphique en courbes.

+ image::../media/analytics-top10-avg.gif[]

+ la latence moyenne est de 1.6 ms, tandis que dans le top 10, les machines virtuelles ont une latence
supérieure à 200 ms.
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Comparez la latence totale d’un objet à la latence totale des
10 principaux objets

Les étapes suivantes comparent le total de latence d’une seule machine virtuelle aux
machines virtuelles qui indiquent le total de latence du Top 10 dans l’ensemble de
l’infrastructure virtuelle.

Étapes

1. Ajoutez un widget avec un graphique linéaire au nouveau tableau de bord : widget > graphique linéaire

a. Définissez le périphérique par défaut sur machine virtuelle : cliquez sur Storage > Virtual machine >
latence-total

Le widget affiche la latence totale, pour toutes les VM, pour les 24 heures par défaut dans un
graphique à secteurs.

b. Créez un deuxième affichage dans ce widget qui affiche la moyenne totale de latence pour toutes les
machines virtuelles : widget > graphique linéaire

c. Définissez le périphérique par défaut sur machine virtuelle : cliquez sur Storage > Virtual machine >
Latency-Total

Le widget affiche le total de latence pour la période de temps par défaut de 24 heures à l’aide d’un
graphique en courbes.

d. Cliquez sur X dans la barre Roll up et sélectionnez Afficher > Top > 10

Le système affiche les 10 principales VM basées sur latence - Total.

2. Ajoutez la machine virtuelle que vous souhaitez comparer au Top 10 :

a. Cliquez sur +Ajouter

b. Définissez le périphérique par défaut sur machine virtuelle : cliquez sur Storage > Virtual machine >
latence total

c. Cliquez sur Filtrer par > Nom > $var1

3. Cliquez sur Afficher la légende
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Résultats

Une légende identifie chaque machine virtuelle analysée. Vous pouvez facilement identifier VM_Exchange_1
et déterminer s’il connaît une latence similaire aux dix principales machines virtuelles de l’environnement.

Comparez les mesures A et B pour afficher les catégories et
les anomalies

Vous pouvez utiliser un diagramme de dispersion pour afficher deux ensembles de
données pour chaque objet. Par exemple, vous pouvez spécifier les valeurs d’IOPS en
lecture et de latence totale à afficher pour chaque objet. Ce tableau vous permet
d’identifier l’objet à considérer comme gênant, en fonction des IOPS et de la latence
combinées.

Étapes

1. Ajoutez un widget avec un diagramme de dispersion au nouveau tableau de bord : widget > diagramme
de dispersion

2. Définissez le périphérique par défaut sur machine virtuelle : cliquez sur Storage > Virtual machine >
latence totale > IOPS Read

Le système affiche un tracé de diffusion similaire à ce qui suit :

Utilisez une expression pour identifier d’autres mesures

Vous pouvez utiliser des expressions pour afficher les mesures non fournies par
l’interface utilisateur Web, telles que les IOPS générées par la surcharge du système.

Description de la tâche

Utilisez une expression pour afficher le nombre total d’IOPS générées par des opérations non-lecture ou non-
écriture, telles que les opérations de surcharge pour un volume interne.
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Étapes

1. Ajoutez un widget au tableau de bord. Choisissez diagramme de zone.

2. Définissez le périphérique par défaut sur Volume interne : cliquez sur stockage > Volume interne >
écriture d’IOPS

3. Cliquez sur le bouton convertir en expression.

4. La métrique IOPS - Write se trouve maintenant dans le champ de variable alphabétique “a”.

5. Dans le champ de variable “b”, cliquez sur Select et choisissez IOPS - Read.

6. Dans le champ expression, tapez a + b. Dans la section Affichage, choisissez  diagramme de zone pour
l’expression.

7. Dans le champ Filtrer par, entrez le nom du volume interne que vous analysez.

8. Le champ Label identifie l’expression. Remplacez le libellé par un élément significatif tel que « R + W
IOPS ».

9. Cliquez sur +Ajouter  pour ajouter une ligne pour le nombre total d’IOPS au widget.

10. Réglez le périphérique par défaut sur Volume interne : cliquez sur stockage > Volume interne > nombre
total d’IOPS

11. Dans le champ Filtrer par, entrez le nom du volume interne que vous analysez.

Le graphique affiche le nombre total d’IOPS sous forme de ligne, le graphique représentant la combinaison
d’IOPS de lecture et d’écriture en bleu. L’écart entre 9:30 et 9:45 montre des opérations d’E/S non-lecture
et non-écriture (overhead).
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